
 
 

 

 

…………………  çilek ,    ………………... çilek eder. 

 
 

 

 

……………… domates ,  ………………... domates eder. 

 
 

 

 

………………… kivi ,  …………………... kivi eder. 

 
 

 

 

………………… elma ,  …………….……...  elma eder. 

 
 

 

 

……………… portakal ,  …………………. portakal eder. 

                                                                

                            4 tane yarım karpuz  …..  tane bütün karpuz eder. 
 

                            6 tane yarım çilek  …..  tane bütün çilek eder. 
           

                                  8 tane yarım kivi  …..  tane bütün kivi eder. 
           

                                6 tane yarım domates  …..  tane bütün domates eder. 
           

                            4 tane yarım portakal  …..  tane bütün portakal eder. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 BÜTÜN VE YARIM 
      V Aşağıdaki noktalı yerleri örnekteki gibi dolduralım.  
 

 

  

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

                                                      
 
 
 

 
 

                             
 

 

 

 

 

2  yarım  1  bütün  


